
Z OBSAHU VYBÍRÁME
; . Sen, který se splnil

Naděje je člověkem vnímanou šancí možného přínosného výsledku 
ve zdánlivě neřešitelné situaci, která následně vytváří víru v pozitivní výsledek.
V Bradku u Konice, v utěšené krajině zhruba hodinu autem od Brna po okresních 
silnicích, sídlí firma Naděje. Založila ji mgr. Jarmila Podhorná. S bylinkárkou 
21.století vám přinášíme rozhovor.

C Atopický ekzém, alergie, astma-  
příčiny ekzémů a alergií podle úrovní

Každá alergická reakce má svoji příčinu. Pokud ji odhalíme a odstraníme, alergie 
zmizí. Téměř každá alergie je léčitelná.

S afirmacemi na jistotu aneb Cesta 
vzhůru

Také vás někdy přivedlo к zamyšlení, čím to je, že někteří lidé, ať dělají co dělají, 
sklízejí samý neúspěch, kdežto ti druzí, na co sáhnou, to se jim  daří?

9.8. 2012 TV Nova -  Senzační odhalení 
podvodného přístroje!!!

„0  reportáži jsem nevěděl, byl jsem na dovolené a zhruba ve 22 hodin začaly na můj 
telefon chodit první ohlasy... Druhý den ráno jsem se podíval do mailu a našel slova 
podpory naší firmě, jaká již dlouho ne. Reportáž jsem si přehrál a jen se smutně 
usmíval. Kolik lékařů náš přístroj používá," říká Pavel Eiselt, majitel Z-Technology, 
s. r. o., která zmiňovaný přístroj vyrábí. i

Léčivá energie kruhů v obilí
Můžeme jejich energii využít mnoha způsoby pro svůj osobní růst.

Působí na nás, ať chceme nebo ne. Jejich tvar je energie sama. Je to jakýsi vodič 
a zářič vibrací, který nám může pomoci očistit se od vlastních negativních programů.

Velký průlom
V USA byl soudem osvobozen prodejce MMS, kterému americká vláda zabavila1 i W v  

všechen majetek. Щ Ш Я Ь Л

. _ V Dýchání a zdraví
S prvním nádechem začínáme svoji pouť na Zemi, s posledním 

výdechem pak opouštíme opotřebovanou schránku. Doba mezi nimi je vyplněná 
touto spontánní akcí. Pro většinu lidí je ta automatická činnost natolik samozřejmá, 
že se nad ní -  až na pár situací -  vůbec nezamýšlí.

• i  i|Zahrada v souladu s přírodou
Co se zahradním odpadem? Kompostovat!

Již v io m to  měsíci je nutné začít s přípravami na zimu, ze záhonů začít odklízet 
odkvetlé letničky, na prázdná místa je dobré vysázet cibuloviny kvetoucí na jaře.
Nejvíc práce pak zbývá se spadaným listím.

I f t  : L „Zkusit se má všechno"
' r,a„Z mrtvých vstání"

Cenné zkušenosti s alternativním přístupem к řešení zdravotních problémů si opět i  V  <
přečtěte v rubrice „Z vašich příběhů". Podle reakcí jsou zdrojem inspirace pro přístup '
a možnosti řešení vašich vlastních obtíží. Prosíme, pište nám své zkušenosti dál. * V

* : Vztahy astrologicky
Po roce, kdy jste se setkávali s astrologickým pohledem na děti 

narozené v jednotlivých slunečních znameních, přinášíme další astrologický cyklus 
-  vztahové porovnání mezi znameními.
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